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Проектування рами вантажного електровелосипеду з передньою та задньою підвісками

Останнім часом набуває поширення використання електровелосипедів для перевезення невеликих побутових вантажів. Особливістю таких велосипедів є посилена рама, здатна витримувати надвисокі навантаження, підвищена потужність електроприводу та збільшена ємність батареї акумуляторів. Однак більшість наявних на ринку вантажних електровелосипедів мають жорстку раму, яка передає вібрації та ударні навантаження від коліс водієві та вантажу. Це унеможливлює перевезення цінних речей та крихких вантажів.
Метою проектування було створення прототипу вантажного електровелосипеду для використання в кур’єрських службах доставки та у побутових цілях. Новий продукт дозволяє уникати пошкодження крихких вантажів при їх перевезенні.
Кількість персональних електротранспортних засобів у світі невпинно збільшується через тренд на екологічно чисті та відносно недорогі засоби пересування. У сегменті електровелосипедів для перевезення малих побутових вантажів можна зайняти нішу, створивши велосипед з двома підвісками та багатофункціональним багажником.
За допомогою програмного забезпечення можна змоделювати зовнішній вигляд, механічні характеристики та поведінки майбутнього продукту, а також візуалізувати весь процес його створення: від ескізного проекту до готового зразка.
Для збільшення рентабельності виробництва продукту доцільніше організувати частково автоматизоване його виробництво. Такий підхід дасть змогу випускати вироби малими партіями, швидше відслідковувати недоліки та виправляти їх з мінімальними втратами.
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